

〈2EAT→1BUYフェア〉特典シートに関する 誤植のお詫び・訂正のお知らせ

〈2EAT→1BUYフェア〉特典シートに誤植がございました。
深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

- 裏面 東名高速道路 足柄SA上り線 ぶた牧場 ご利用可能時間

【誤】 24時間 → 【正】 8:00～20:00

- 裏面 東名高速道路 足柄SA下り線 ショッピングプラザ ご利用条件

【誤】 店内商品ご購入のお客様

→ 【正】 店内商品1,500円以上(税込)ご購入のお客様

- 裏面 西湘バイパス エリア名

【誤】 厚木PA 内回り → 【正】 西湘PA 上り線

